

第三届“枫杨杯”英语风采大赛决赛及颁奖仪式上周日举行

英语呱呱叫的小伙伴们,都来了

2700人参赛,200名选手分享三大奖项



第三届枫杨杯决赛合影

12月8日,郑州的气温在零摄氏度徘徊,由本报主办、郑州枫杨外国语学校评审、大山教育集团协办的第三届“枫杨杯”英语风采大赛决赛及颁奖仪式在郑州枫杨外国语学校正式举行。据悉,本次大赛共吸引约2700名选手报名参赛,历经笔试、演讲两个环节的比拼,最终200名选手脱颖而出,分别获得一、二、三等奖,并获得由本报联合枫杨外国语学校共同颁发的第三届“枫杨杯英语风采大赛”的获奖证书和大山教育集团提供的奖金、奖品。郑州晚报记者 吴幸歌 闫明 文/图

决赛

选手精心准备 只为最后一搏

12月8日,第三届“枫杨杯”英语风采大赛决赛在郑州枫杨外国语学校举行,从复赛中脱颖而出的200名小选手共同参加了决赛。

当天上午,大赛组委会通知大家8点30分入场,但不到8点,学校门口就聚满了前来参赛的学生和家长。他们有自己来的,有家长陪同的,还有全家总动员送孩子来参赛的。

“担心路上堵车,我们6点多就从家里出发了。”家住管城区的方先生一边给孩子交待决赛注意事项,一边向我们说道。

刘大姐的车昨天突然坏了,今天早上专门找同事把孩子送到了比赛现场。“初赛时我们迟到一分钟,差点失去参赛资格,这次说啥也不能迟到了。”刘大姐惭愧地对我们说。

在学校门口记者看到,虽然当天的天气非常寒冷,很多孩子也没料到会降温穿得比较薄,但丝毫不影响他们参赛的热情。寒风中,家长三三两两地交流着参赛情况,孩子们则在一旁默默地重复着演讲稿。

从家长的聊天中我们得知,很多孩子为了此次决赛都做了精心的准备。如演讲稿如何写、时间如何控制、如何加动作、配合什么样的表情、穿什么样的衣服等,一些孩子为了决赛还专门请老师指点相关课程,其目的都是为了在决赛中有一个好的表现。

据悉,决赛环节依旧采用的是定题演讲。组委会事先提供了多道题目,选手随机抽取题目进行准备。

从打分规则上看,演讲内容20分(演讲满分80分),发音20分,现场互动和演讲台风各占10分。除此之外,专门设置的专家提问环节也占了20分。

颁奖

拿到证书和奖金,孩子们欢呼雀跃

上午11点,决赛正式结束。经过工作人员的认真统计,一、二、三等奖的名单很快出炉,其中30位同学获得一等奖,70位同学获得二等奖,100位同学获得三等奖。他们不仅可以获得本报联合枫杨外国语学校共同颁发的第三届“枫杨杯英语风采大赛”的获奖证书,还可以获得大山教育集团提供的奖金和奖品。

在颁奖现场记者看到,孩子们一个个兴奋无比,由于颁奖按三等奖、二等奖、一等奖的顺序颁发,他们既期待工作人员念到自己的名

字,知道自己的名次,又担心工作人员过早地念到自己的名字,错失后面的大奖。可即便如此,当工作人员念到获奖同学的名字时,孩子们还是一个一个欢呼雀跃,不停地为自己和伙伴们送上热烈的掌声。

来自幸福路小学五年级的王一博在此次决赛中取得了二等奖的成绩,当记者问她之前有没有预料到时,她一连说了三个“没想到”。“我觉得我最多考个第三名,没想到拿了第二名。”王一博高兴地说。

最后走下领奖台的刘

佳宁取得一等奖的好成绩,当记者问她对自己成绩如何评价时,小女孩谦虚地说:“还行吧。我觉得名次是次要的,最重要的是通过此次比赛,我更了解自己的水平,知道在英语学习方面还有哪些不足。”

“你是哪个学校的?”“你电话多少啊?”“能不能给我说一下你的QQ啊?”在颁奖现场记者看到,经过此次大赛,小选手们除了交流、学习,还结下了深厚的友谊,临别前,大家相互留下联系方式,以便日后的沟通交流。

家长

短短一个月,孩子变化真大

台上,领奖的孩子们欢呼雀跃;台下,激动的家长们则不停地用相机、摄像机捕捉下这精彩的瞬间。

刘大姐的儿子是二等奖,当听到工作人员念到儿子的名字时,她激动得一下子从座位上站了起来,不停地给儿子招手,并催促身边的老公为儿子留影。

刘大姐说,其实她去年就想让儿子参加第二届枫杨杯,但由于孩子上辅导课忙,错过了初赛时间,所以没有参加。今年在报纸上看到第三届枫杨杯启动的消息后,她一直关注报名时间,并在第一时间给儿子报了名。

“原来就想来试一试水平,没想到孩子考得还不错。”采访中刘大姐开心地说。她觉得媒体举办这样的活动非常好,不仅可以给孩子提供一次锻炼展示的机会,更给孩子和家长们提供了一次沟通交流的机会。

张先生的儿子在此次大赛中取得了三等奖的成绩,虽然儿子表情不悦,但张先生却暗自窃喜。

张先生告诉记者,由于儿子系统地接触英语比较早,所以一直觉得自己的英语非常牛,让他参加比赛时还有些不屑,感觉非一等奖莫属。但初试刚刚结束,儿子立马意识到了

问题的严重性了,自己会的别人都会,自己不会的别人也会。“虽然复赛时孩子做足了功课,但由于初试分数太低,还是没有进入二等奖。”

张先生说,他非常感谢“枫杨杯”的举行,通过参与比赛,一方面让孩子明白了“天外有天,人外有人”,不可过于骄傲自大;另一方面也使孩子对自我有了更加深刻的认识,知道到自己的差距在哪里。“最重要的是,通过这一个月的初赛、复赛,孩子进步很大,学习英语的积极性也提高了很多,而这都是枫杨杯的功劳。”张先生说。

新闻1+1

“枫杨杯英语风采大赛”历年回顾

2011年11月 由本报联合郑州枫杨外国语学校共同主办、大山教育集团协办的首届枫杨杯英语风采大赛正式启动,面向全省征集小学五、六年级学生报名。活动旨在为给全市学生提供一个展示风采的舞台,建立一个交流渠道。但由于很多人对大赛流程、内容以及举办模式不太了解,当年仅吸引1700多名学生参与。很多人都在观望,这到底是一场什么样的大赛。

2012年11月 在首届枫杨杯英语风采大赛成功举办的基础上,第二届枫杨杯英语风采大赛正式举行,尤其在增加了名师培训环节之后,许多年龄不够、不符合要求的学生托朋友、找关系想参与到此次大赛中来。从活动启动到报名结束,日报名量均超100人,但由于活动场地有限,最终吸纳了2700多名学生参与其中,他们以能参与此次大赛为荣,更以此次大赛的结果“试水”全省的英语排名。

2013年10月 在众多家长热切期盼中,第三届枫杨杯英语风采大赛正式启动。报名工作启动后,受到众多学生和家长的关注,各个报名点人头攒动。活动启动一周,报名超过800人,除本地学生外,还吸引许多来自巩义、荥阳、上街的学生参加。他们有的是第一次参加,有的早在去年就参加过一次。由于场地有限,此次大赛吸引2000多名学生参与,200名选手脱颖而出,荣获一、二、三等奖。